

采购官员与厂商结伴旅游?

回应:是去探望援藏干部,车不够,企业老板主动表示“可顺带”



网友还贴出了南充市财政局招标采购中心人员与企业老板出行的照片

近日有四川南充网友发帖称,南充市财政局招标采购中心官员和卖设备的厂商互相勾结,集体进藏旅游,引来网友关注。对此,南充市财政局招标采购中心程主任回应,他们确实与厂商一起去过西藏,但采购中心7人去的目的是“探望援藏干部”。该中心另一贺姓副主任表示,临行前由于车不够,正犯愁,南充德数数码公司老总来办事,主动表示他正想进藏探友,称“可以顺道一路带去”,遂成行。

质疑:一起旅游谁出钱?

12月9日,网友“网上搬运工”发帖称,“南充财政采购中心官员和南充德数数码公司老总陶卫国互相勾结,集体旅游”。其进而质疑,“请问你们一起旅游,是谁出的钱?采购中心作为代表国家行使采购权力的机关,工作人员居然敢和卖设备的公司老总一起旅游”。此帖一出,随即引起网友热议。

记者在帖子里看到,发帖者还配发了一张8人出游的照片,称其中除了南充德数数码公司老总陶卫国之外,另外7位皆为南充市财政局招标采购中心的官员。不过,帖子没有介绍事件发生的时间。

网友“尤青”表示,“这个料报得好!监督政府机关是公民意识的体现”。网友“说实话遭雷劈”则呼吁“严查”。网友“相逢在果城”更是预言,“光有这几张照片还说明不了问题,因为他们有得是各种各样的理由!”

回应:相关费用自行支付

近日,记者电话联系上南充市财政局招标采购中心的程主任。其证实,采购中心人员与南充德数数码公司老总陶卫国一起赴藏的情况属实,但并非去旅游。

“我们是6月16日去的甘孜州道孚县,19日回的。由于财政局以前一位工作人员作为援藏干部调往甘孜州道孚县工作,我们党小组决定去看望该援藏干部”。

与此同时,南充市招标采购中心的贺副主任表示,众人成行完全出于偶然。“在临行前,招标采购中心同事正在议论,只有一辆车,但有7人前行探望援藏干部。南充德数数码公司老总陶卫国前来采购中心办事,听说车子不够,主动表示他正想去甘孜州道孚县探望朋友,可以顺道一路带去!”

程主任表示,“前往甘孜道孚县探望援藏干部,使用南充德数数码公司老总陶卫国的车辆,是招标采购中心工作人员联系的,油钱、过路费均由招标采购中心支付,油票、过路费票据、报销凭证都留了。”

关于网友质疑“采购中心作为代表国家行使采购权力的机关,工作人员居然敢和卖设备的公司老总一起旅游”,程主任表示,实际上招标采购中心只有执行权,并无行政审批权,“也就是说我们招标采购中心无权决定买哪家公司东西,行使行政审批权的是采购监管科和相关专家小组及使用单位”。

据《南方都市报》

国企老总家中被劫数千万财物?

记者调查:案件属实,财物损失未有权威说法



白培中,1963年10月出生,山西省五台县人。现任焦煤集团有限责任公司董事长、党委书记,曾任霍州煤电集团有限责任公司董事、总经理等职。(资料图)

上月底,网络传出山西焦煤集团董事长白培中家中被劫数千万财物的消息。山西焦煤集团、白培中及太原警方采取了不“辟谣”,亦不接受采访的沉默方式。山西焦煤集团是中国最大的炼焦企业和山西最大国有企业,去年销售收入突破千亿元,原煤产量跨亿吨。记者近日实地采访,证实了白培中家中确实遭到了抢劫。

保安抢劫后开白家奥迪车离开?

11月24日,山西前媒体人高勤荣在微博上爆料称,山西焦煤集团董事长白培中家中被劫。“其妻报案谎称被抢300万。犯罪嫌疑人被抓后,(证实白家被盗钱财物品)总价值却近5000万元,其中:人民币600万元,港币100万元,美元27万,欧元300万。金条七八公斤,另外还有名表、钻戒、项链等名贵奢侈品。”也有网友爆料称,被劫金额1700万元左右。

本月初,记者也收到自称系太原警方人员的邮件,所述更为详尽。邮件称,两劫匪均是白培中家所在小区的保安,经常有人往白培中家中送东西,且帮忙搬运时都特别的

沉,根本不像包装上说的茶叶、月饼之类的东西,就怀疑白家中一定藏有贵重物品。经过一番策划后,趁白培中老婆一人在家之际进入白家中,威胁其把家中保险柜打开,将贵重物品洗劫一空。下楼后,居然堂而皇之地开上白培中老婆的奥迪车逃走。关于被劫钱财数目,邮件同高勤荣微博内容一致。

此外,这封“揭秘”邮件还指出,得以迅速破案的原因,在于“疑犯均认为白培中这些钱是贪污受贿来的,根本不敢报案,所以才在得手后公然开着抢来的奥迪车,连车牌都不换,逍遥而去,根本没有隐藏”。

在邮件的最后,这位“警务人员”讲述了为啥要“吐槽”的原因:“事发后,太原市公安局主管刑侦的副局长戴来伟向办案民警下达封口令,要求绝对保密。办案民警追着追缴回来的巨额财产,看着白培中400平方米的豪宅中到处堆满名人字画、各种名贵物品,称这样的人早该曝光了。”

山西警方确认案件属实

有接近山西焦煤集团的山西政界人士称,作为山西第一国企高管,白的年薪在百万左右。如果真的只是300万被劫,数目应不算多。但是,为何把巨量的现金存放在家里而不存进银行?显得颇为怪异。在白的资产引人遐想时,白及焦煤集团始终不出来做说明,也不符合常理。

记者随后赶往太原,就此案进行求证。有山西警方高层人士向记者证实:确有其事,两案犯已被抓获归案。而另有接近山西省纪委的人士表示:此劫案发生后,白培中曾专门到省纪委,接受询问谈话。

记者前往办案单位太原市公安局,该局新闻处一女副处长热情接待,却婉拒采访。电话联系当事人白培中,白的电话则一直处于关机状态。 据《新快报》

首个能直接杀死肿瘤细胞,缩小肿块的基因国药问世

中晚期肿瘤有救了

基因新药打破肿瘤不治观念

医学界认为:肿瘤是基因突变所致,治疗时必须从基因入手。

基英肽成功运用了我国自主知识产权的“基因识别技术”,并采用美国拓朴高提纯技术和派斯特高吸收技术,保证了药物的浓度高、吸收快、见效快。基英肽进入人体后能快速识别肿瘤细胞与正常细胞,打破肿瘤基因的链结结构,深入细胞核内部,直接剪断肿瘤细胞DNA链,使肿瘤细胞凋亡(在药品说明书和包装盒上直接标注),切断癌细胞营养供给通路,促使其逐渐萎缩、凋亡,准确捕杀血液、淋巴液中游离态的肿瘤细胞,有效防止复发转移;在正常细胞周围形成一层致密的保护膜,使正常细胞不受伤害。患者服用,安全,无任何毒副作用!

单独服用可杀灭肿瘤细胞,与手术、放、化疗综合使用,减毒增效。因此,基英肽被国家药监局批准为肿瘤甲类OTC用药(甲类OTC药品审批条件为:“疗效确切,无不良反应”)!

震惊全球的抗肿瘤实验

美、德、英及国内数十家临床机构验证:基英肽治疗肿瘤广谱、高效,口服液型进入小肠后,15分钟完全吸收,对肺、肝、胃、食道、贲门、肠、骨、淋巴、鼻咽、宫颈、卵巢、乳腺、脑瘤、白血病等肿瘤效果非常显著。

在中国,经多家三甲医院临床验证:一般服用15天左右,疼痛缓解,发热减退,胸、腹水减少,放疗患者白细胞等血象指标趋于正常;2-3个月肿瘤标志物下降,肿瘤缩小……其综合治疗有效率比单纯手术、放疗的45%提高至93.86%。

药品说明书的功能与主治,需经严格的临床验证,国家药监局只批准其真实具有的治疗作用。基因药所有的宣传与说明书保持一致,疗效自然不负众望。



基英肽说明书

为了妈,一定要让爸爸活下去

老曹07年底出现了咳嗽、胸痛等现象,起初以为是风寒感冒引起的,也没在意。后来咳嗽越来越重,还出现了咳血的情况,最终被确诊为肺部肿瘤,肿块约有5cm。去北京、上海、广州等各大医院求治也没看好。面部部肿胀、声音嘶哑、呼吸不畅越发严重,后来又出现了肝转移,肝区疼痛、发热、黄疸、腹泻折磨的老曹死去活来,医院几次下达病危通知。

母亲因为父亲的病着急上火,高血压一直不能得到有效控制。孝顺的女儿看着病床上虚弱的父亲和憔悴苍老的老曹,很焦虑。为了父亲,也为了母亲,更为这个曾经幸福美满的家,女儿决心继续为父亲治疗。当她在报纸上看到相关陕西科学院研制的基因新药-基英肽治疗肿瘤的介绍,顿时眼前一亮,通过与专家的多次沟通,决定让父亲服用。

老曹用药10天后,精神、饮食好转;20天后,疼痛、胸闷、面部肿胀有所缓解;1个多月后,



治疗前肺部肿块大小为5cm



治疗后肺部肿块缩小至1cm

发热、黄疸消失,饮食正常;两个疗程后,各种不适症状均消失,转移灶消失,肿块缩小至1cm,各项指标均无出现异常。随着老曹病情的好转,欢乐再次飘荡在这个曾经悲伤家庭的天空。

全省专家免费热线:4006060559
南京:025-84530129(全省免费送货)

免费治疗前列腺直到康复

前列腺炎、前列腺增生、肥大严重影响男性健康,且发病率高、复发率高,难以根除。由吉林省华侨药业独家研发的国药OTC甲类前列腺特效药【鹿仙丹】可对各种前列腺疾病进行治疗。现面向全国征集10000名前列腺患者,免费发药,免费治疗。

目前,免费发放活动已来到江苏。如果您的家人、朋友患有前列腺疾病,报名均可免费获赠2个月用药(病症严重的患者可特别申请4-6个月用药)。据其它省份服用患者反馈:服用一周左右,前列腺腺毒开始排出,腺管疏通,排尿通畅;连续治疗一个周期,积毒排尽,前列腺炎所

有症状消失,阴囊潮湿明显好转,前列腺增生回缩;再持续服用一段时间,肾虚乏力、失眠多梦、头晕耳鸣、腰酸酸软的老年男性,也会感觉男科功能障碍明显好转。由于此次免费赠药名额有限,还望广大前列腺患者抓紧时间报名领取,赠完为止,绝不多赠。

适合领取人群:一、患有慢性前列腺炎、增生,尿道灼热、尿道涩痛、尿色黄、尿频、尿急、尿滴沥、尿不尽、尿等待、尿滞留患者;二、阴囊潮湿患者;三、肾虚乏力、失眠多梦、头晕耳鸣、腰酸酸软的中、老年男性报名均可免费获赠2-6个月药品。

活动电话:025-66027003 66027017